Szamitogép-haldzatok

Gyakorlo feladatok a 2. ZH
témakorének egyes részeihez



IPV4 FELADATOK



IP cimekkel kapcsolatos feladatok

. Milyen osztalyba tartoznak a kdvetkez6 IP cimek?
193.224.128.1, 147.63.72.11, 89.123.224.110

. Adja meg a haldzatcimet és a broadcast cimet a
kdvetkezd IP cimekhez!
193.224.130.172/27, 83.79.60.11/22

. Hatarozza meg, a kioszthato IP cimek szamat és
tartomanyat a kovetkez6 halézatokban!
158.230.128.0/20, 197.12.7.160/28

. Bontsa nyolc azonos méret( halézatra a kovetkezd
halozatot!
152.66.192.0/22

. Bontsa minél tobb olyan halézatra a 195.223.12.128/26
haldzatot, amelyek mindegyikére legalabb 10 gép
kothetd!



IP cimekkel kapcsolatos feladatok

6. Vonja ossze a lehetd legnagyobb mértékben a
kdvetkezd halozatokat:
10.1.0.0/23, 10.1.2.0/25, 10.1.2.128/25,
10.1.3.0./24, 10.1.4.0/24, 10.1.5.0/24

7. Adja meg a privat IP-cimtartomanyokat CIDR
jeloléssel!



IP datagram mezdivel kapcsolatos...

8. Mekkora az IP fejrész mérete, ha az Internet Header
Length mezl értéke 67

9. Hany byte opcio lehet a datagramban, ha az
Internet Header Length mez06 értéke 77

10.Hany byte helykitoltésre lehet szukség akkor, ha az

Internet Header Length mez06 értéke 5, illetve akkor
ha 87

11.Az eredeti datagram adatmezdjében milyen

pozicioban kezdddik annak a datagramnak az
adatmezdbje, amelyben a Fragment Offset mez6
értéke 907?

12.Mi a Time to Live mezb lehetséges legnagyobb
értéke?




193.224.130.172; az utvalasztasi tab

Utvalasztas

13.Jatssza el az utvonalvalaszto mikodését, ha a beérkezett
datagramban a forras IP-cim: 152.66.248.88, a cél IP-cim:
azat pedig az alabbi:

HAl6zat cime Halozati Kc'jvet,kezc')' Interfész Kc'jzvetle,null

maszk csomopont kapcsolodo
152.66.0.0 /16 1195.111.106.62| ethO n
195.111.106.0 | /24 - eth0 i
193.224.128.0 | /24 - ethl i
193.224.130.0 | /24 |193.224.128.12| ethl n
193.224.130.160| /27 (193.224.128.28| ethl n
0.0.0.0 /O 1195.111.106.63| ethO0 n




IP datagram tordelése

14.Egy 1000 oktett méret( datagram olyan
halézathoz érkezik, ahol az MTU 500 bajt. A
datagramban IHL=6, Identification=0x5fc3,
DF=0, MF=0. Hany toredéek keletkezik? Végezze
el a tordelést, adja meg az egyes toredékekben
a kovetkezé mezdOk értékét: IHL, Total Length,
Identification, Flags, Fragment Offset!



VEGYES TCP/IP FELADATOK



ICMP, TCP, UDP feladatok

1. Egy ICMP hibalizenetben az Gizenetet kivalto IP datagram
fejrészén tul az adatrészbdl hany oktett szerepel? Hogyan
talalhato meg, hogy milyen alkalmazashoz kell a
hibalzenetnek megérkeznie?

2. Egy IP datagramban: Total Length=1200, IHL=5, a benne
talalhato TCP szegmensben Data Offset=5, Sequence
Number=12000. A szegmensre adott nyugtaban mennyi
lesz az Acknowledgement Number mezé értéke?

3. Az,A” allomas a,B"”-t6l egy olyan TCP szegmenst kapott,
amelyben Window=1000, Acknowledgement
Number=8000. Ezutan , A” elkuldott egy szegmenst,
melyben Sequence Number=8000, és az adat oktettek
szama 800 volt. Ha ezt ,,B” megkapja, mekkora lehet a
valaszaban a Window legkisebb értéke?



ARP, DHCP FELADATOK



ARP feladatok — 1

1. Allapitsa meg az ARP lizenet pontos* tipusat!

Ethernet Destination Address: FF:FF:FF:FF:FF:FF
Ethernet Source Address: 00:21:5D:E3:A0:80

Ethernet Type: 0x0806

0 3 16 31

0x0001 0x0800

6 0x0001
00:21:5D:E3

A0:80 192.168

1.115 00:00

00:00:00:00
192.168.1.1

*Pontos tipus lehet: egyszerl ARP Request/Reply, ARP Probe/Announcement, illetve ha

gratuitious ARP, akkor annak melyik fajtaja.



ARP feladatok — 2

2. Allapitsa meg az ARP lizenet pontos tipusat!*

Ethernet Destination Address: 00:21:5D:E3:A0:80
Ethernet Source Address: C0:C1:C0:0B:1C:0B

Ethernet Type: 0x0806

0 3 16 31
0x0001 0x0800
6 0x0002

C0:C1:C0:0B

1C:.0B 192.168

1.1 00:21

5D:E3:A0:80
192.168.1.115

*Ez az Uzenet rovid id6vel az el6z6 utan érkezett.



ARP feladatok — 3

3. Allapitsa meg az ARP (izenet pontos tipusat!

Ethernet Destination Address: FF:FF:FF:FF:FF:FF
Ethernet Source Address: 00:21:5D:E3:A0:80
Ethernet Type: 0x0806

0 3 16
0x0001 0x0800
6 4 0x0001
00:21:5D:E3
A0:80 0.0
0.0 00:00
00:00:00:00
192.168.1.115




ARP feladatok — 4

4. Allapitsa meg az ARP {izenet pontos tipusat!

Ethernet Destination Address: FF:FF:FF:FF:FF:FF
Ethernet Source Address: 00:21:5D:E3:A0:80
Ethernet Type: 0x0806

0 3 16

0x0001 0x0800
6 4 0x0001

00:21:5D:E3
A0:80 192.168

1.115 00:00
00:00:00:00
192.168.1.115

Tovabbi paraméter:
. A) A fenti Gzenet ARP Probe lizenet el6zte meg.
. B) A fenti lizenetet nem el6zte meg ARP Probe (izenet.



ARP feladatok — 5

5. Allapitsa meg az ARP (izenet pontos tipusat!

Ethernet Destination Address: FF:FF:FF:FF:FF:FF
Ethernet Source Address: 00:21:5D:E3:A0:80
Ethernet Type: 0x0806

0 3 16
0x0001 0x0800
6 4 0x0002
00:21:5D:E3
A0:80 192.168
1.115 00:21
5D:E3:A0:80
192.168.1.115




DHCP feladatok

6. Mutassa be a DHCP-vel torténd IP konfiguracio
menetét!

— Tételezze fel, hogy a kliensnek két szerver valaszol, az egyik ajanlatat
fogadja el, a masikat utasitsa vissza!

— Tesztelje a kapott cimet, hogy mas valaki nem hasznalja-e!
—  Mit tesz, ha mar hasznalatban van?

7. Mutassa be a DHCP-vel kapott cim bérleti
idejének megujitasat!

8. Ha mar rendelkezik IP cimmel, mely DHCP
Uzenettel tud tovabbi paramétereket kérni?

9. Hogyan tudja visszaadni a DHCP-vel kapott
cimet a bérleti idb lejarta el6tt?



IPV6 FELADATOK



IPv6 cimekkel kapcsolatos feladatok

. Szamoldgep hasznalata nélkll adjon kdzelitd értéket tizes
szamrendszerben az IPv6 cimek szamaral

. Szamitsa ki, hogy hany IPv6 cim jutna a fold felszinének
minden négyzetméterére (az 6ceanokat is beleérve), ha a
cimeket egyenletesen osztanank el?

. Miért nagyon becsapos a fenti szamitas?
Sugas: gondoljon az IPv6 cimek strukturajara!

. Egyszerisitse a lehet6 legnagyobb mértékben a
kdvetkezb IPv6 cimeket!
2000:0000:0000:0002:00C0:C000:000C:000A
0000:0000:ABCD:EF01:00FA:A000:000B:0000
0000:ABBA:BABA:0000:0000:CACA:DADA:0000
FEO00:0000:0000:0B0B:BAB0:0000:0000:CABA



IPv6 cimekkel kapcsolatos feladatok

Ha egy szervezet /56 méret( prefixet kap, akkor hany
darab szabvanyosan mikodd (SLAAC képes) alhaldzatot
tud kialakitani belble?

. Oldja meg az elGbbi feladatot /48-as prefix-szel is!

. Cége egy /56 méretl prefix-szel rendelkezik. Az egyik
osztaly olyan prefixet kér, amit még tovabb tud bontani a
harom fizikai haldézatahoz. Mekkorat ad, ha arra szamit,
hogy reverse DNS-re is szukség lesz?

. Az el6adas anyagaban szerepl6 ismeretek alapjan adja
meg a site local all nodes multicast cimet!

. Milyen csoportcimet hasznal az SSDP, ha egy adott fizikai
halozat minden eszkozét szeretné megszolitani?



NDP-vel kapcsolatos feladatok

10.Az alabbi MAC felhasznalasaval allitson el

modositott EUI-64 azonositot!
C0:C1:C0:0B:1C:0B
88:AA:BB:CC:DD:EE

11.Tanulmanyozza az SLAAC menetét a kdvetkezb
capture fajl segitségével: sLaAC-filtered.pcap
— Hasznalja az ipv6.nxt!=17 and icmpvé.type!=143 display filtert

— Azonositsa az SLAAC egyes lépéseihez tartozo lUzenteket

— Az SLAAC folyaman melyik félnek és mikor kell EUI-64 azonositot
el6allitania?

— Vizsgalja meg az egyes uzenetek tartalmat, ellenérizze az allomas link
lokalis és globalis IPv6 cimének helyességét

— Késb6bbi hasznalatra jegyezze fel a routertdl kapott globalis IPv6 prefixet



IPV6 TRANSITION FELADATOK



IPv6 cimekkel kapcsolatos feladatok

1. A 193.224.130.172 IPv4 cimhez irja fel az
alabbiakat:

— IPv4-Compatible IPv6 Address (ez mar nem hasznalatos!)
— az IPv4-Mapped IPv6 Address

2. A152.66.148.88 IPv4 cimhez irja fel az IPv4-
Embedded IPv6 Addresst a NAT64 Well-Known
Prefix-szel!

3. Az alabbi prefixek esetén valasszon alkalmas

halozat specifikus prefixet, és a 16.32.64.128 IPv4
cimhez irja fel IPv4-Embedded IPv6 Addresst!

— 2A00:1878::/32
— 2001:738:2001::/48
— 2001:738:2C01:8001::/64



IPv6 cimekkel kapcsolatos feladatok

4. Mit tud a 2002:5EF8:964D::/64 prefixr6l?
5. A128.130.12.10 IPv4 cimhez irjon fel

— egy /48 méretl 6to4 prefixet

— egya 00:CO:AA:BB:BB:DD MAC cim(i gép esetén lehetséges 6to4 IPv6
cimet!

6. Milenne a valasza, ha valakia 192.168.1.1
cimhez tartozo 6to4 cimet kérdezneé?

7. Adja meg azokat az IPv4 cimtartomanyokat,
amelyekkel kapcsolatban ugyancsak a fenti
valaszt adna!



